



День восемнадцатый

Спички детям - не игрушка, а возможность попасть в историю.



Как всегда, с зарядки в «Роднике» началась последняя рабочая неделя. Сейчас, когда до закрытия смены остались считанные дни, родниковцы стараются сделать каждое мгновение незабываемым. Сегодня в лагере много гостей. Ребята с восторгом встречают ярко-красную машину – к нам приехали пожарные! Наши мальчишки и девчонки совсем не мечтают попасть в историю, как Герострат, а потому с интересом познакомились с различными способами тушения пожаров и устройством пожарной машины и даже нежились под струёй брандспойта.





А мне летать охота...

Водяной



Родниковцы тоже мечтают о

полётах, но летают они сегодня вместе с артистами музыкального театра. На сцене - спектакль «Летучий корабль». И хотя ребятам хорошо знакома эта сказка, посмотреть на

её новое переложение очень интересно. А потому... в добрый путь!





*Мудрейшая птица на свете – сова:
Всё слышит, но очень скупа на слова.
Чем больше услышит – тем меньше болтает.
Ах, этого многим из нас не хватает!*

Б. Заходер



А с мудрыми птицами сегодня познакомили родниковцев педагоги из ЭБЦ. Рассказали про особенности их жизни и провели мастер-класс по изготовлению объёмных совишек.



Вот бы ещё научиться поворачивать голову на 270 градусов так, как это умеют совы. Очень бы пригодилось на контрольной...

